

## Плазмолифтинг

**Плазмолифтинг** отлично себя зарекомендовал в лечении алопеции, позволяя организму собственными силами справляться с этой сложнейшей задачей.

Это уникальная методика, основанная на использовании компонента крови пациента. В основу метода заложен восстанавливающий эффект богатой тромбоцитами плазмы, которая вводится в проблемные области посредством инъекций и активизирует процессы регенерации структурных компонентов кожи - в результате за счёт внутренних резервов организма запускается биологический механизм обновления.



В крови человека содержатся все необходимые элементы для нормальной жизнедеятельности и оптимального функционирования систем организма. При этом биостимулирующие свойства крови заметно повышаются при увеличении концентрации тромбоцитов в плазме, ведь именно эти клетки крови содержат молекулы - регуляторы регенерации тканей при их повреждении или угасании активности.

Для получения богатой тромбоцитами плазмы, предназначенной для подкожных и внутрикожных инъекций, осуществляется забор крови у пациента в специальную пробирку. Процедура абсолютно безопасна и не вызывает сильных болевых ощущений – по сути, забор крови аналогичен взятию обычного внутривенного анализа. На следующем этапе кровь очищается и помещается в специальную центрифугу, где разделяется на фракции. Выбирается фракция, наиболее обогащенная активированными тромбоцитами, которая посредством выбранной мезотерапевтической методики вводится в проблемную зону.



## В ЧЕМ ЗАКЛЮЧАЕТСЯ МЕТОД:

1

Очищение  
кожных  
покровов

2

Нанесение  
обезболивающего  
крема

3

Забор крови  
в количестве,  
необходимом  
для данного  
пациента

4

Получение  
тромбоцитарной  
аутоплазмы, содержащей  
факторы роста – белки крови,  
которые действуют как эликсир  
молодости. Они активизируют  
работу собственных клеток орга-  
низма и стимулируют процесс  
регенерации (восстановле-  
ния) тканей

5

Введение  
аутоплазмы  
в зону лече-  
ния

**Противопоказаниями к проведению плазмолифтинга являются:** онкологические заболевания, нарушение целостности кожных покровов в местах предполагаемого введения препаратов, нарушения свертываемости крови,

беременность, лактация, любые хронические заболевания в стадии обострения, индивидуальная непереносимость компонентов препарата.

Таким образом, имея в арсенале широкий спектр лечебных мероприятий современной медицины, можно добиться впечатляющих результатов в терапии различных форм патологии волос - кропотливо следуя назначениям лечащего врача и принимая во внимание все его рекомендации.

Хочется отдельно отметить благотворное влияние обогащённой тромбоцитами плазмы на кожу в целом. Лифтинг лица с помощью собственной плазмы крови пациента – довольно новая методика, но, тем не менее, она уже прекрасно зарекомендовала себя: благодаря плазмолифтингу лицо становится моложе и чище. После инъекций тромбоцитов клетки кожи словно получают «вторую жизнь». Заново активизируются механизмы метаболизма, начинают усиленно вырабатываться коллаген, эластин и природная гиалуроновая кислота, а именно они позволяют вернуть коже молодость и прекрасный внешний вид.

### **Плазмолифтинг лица будет полезен тем, кто:**

- хочет просто «подтянуть» лицо, улучшить тургор кожи, устранить сухость и выровнять цвет кожи;
- активно и много курит. Как известно, эта вредная привычка негативно сказывается на внешнем виде: нарушенный клеточный метаболизм не позволяет выводить шлаки из покровов. Как следствие – кожа землистого, бледного оттенка, более тонкая;
- считает, что кожа век утратила свою упругость, стала дряблой и сухой. Кто не в восторге от «гусиных лапок», темных кругов под глазами и мимических морщин на лбу;
- страдает от следов постакне и шрамов – плазмолифтинг улучшает вид даже самых глубоких и старых шрамов, как на лице, так и на теле;

желает омолодить зону декольте и шеи, а также осунувшегося подбородка. Они часто выдают истинный возраст, а дряблая и сморщенная кожа в этих соблазнительных зонах стремительно «отнимает» привлекательность у прекрасной половины человечества.